

# ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKOV

- **Odgovor na vprašanje g. Jana Zelinščka glede kontejnerjev za kosovne odpadke, glede odgovora za v Ajd. ne subvencioniramo del plačila vrtca za tiste starše, ki imajo kredit in glede odziva drugih županov na Občino Cerknico, glede sredstev za CERO**

## **Kontejnerji za kosovne odpadke**

Način izvajanja odvoza kosovnih odpadkov je v skladu z Občinskim odlokom o ravnanju z odpadki in v skladu z osnutkom Uredbe o ravnanju s komunalnimi odpadki. Na enak način se odvoz kosovnih odpadkov izvaja že več let tudi v velikem številu drugih komunalnih podjetij (Vrhnika, Piran, Koper, Idrija, Krško, Tržič, Snaga Ljubljana, Kranj, Celje...). V večini teh podjetij poteka naročanje preko spletne naročilnice ali dopisnice, ki jo občani prejmejo pri položnici.

V našem podjetju smo poleg spletnega naročanja ali oddaje pisne naročilnice, ponudili tudi telefonsko številko za naročanje odvoza kosovnih odpadkov.

Težav s telefonskim naročanjem odvoza kosovnih odpadkov nismo zasledili. S stranko, ki naroči odvoz, se uskladimo oziroma brez težav dogovorimo za dan prevzema kosovnih odpadkov. V primeru, da ima stranka več kot 2 m<sup>3</sup> kosovnih odpadkov, o čemer smo seznanjeni že pri telefonskem naročilu, odpeljemo tudi povečano količino, z doplačilom po ceniku.

Na območju občine Ajdovščina planiramo postavitev dveh Zbirnih centrov II. reda. Zbirna centra bi občanom, ki so od CERO Dolga Poljana najbolj oddaljeni, omogočala enostavno oddajo vseh tistih odpadkov, ki se ne zbirajo na ekoloških otokih.

Ogled možne lokacije v Gojačah (občinsko zemljišče) je bil s predstavniki Občine Ajdovščina in KSD d.o.o. že izveden v mesecu februarju, na Colu pa še iščemo primerno lokacijo.

Postavitev Zbirnih centrov bi v primeru potrjenih lokacij, planirali v planu za leto 2015.

Ajdovščina, 6.3.2014  
Ajdovščina

Komunalno stanovanjska družba d.o.o.

## **Subvencioniranje vrtca za tiste starše, ki imajo kredit**

Mestna občina Nova Gorica staršem od 2. do 6. dohodkovnega razreda zniža plačilo programa vrtca za en dohodkovni razred, če predložijo dokazila o reševanju prvega stanovanjskega problema v MO Nova Gorica in so izpolnjeni še drugi pogoji navedeni v sklepu o določitvi cen programov in drugih pogojev v javnih vrtcih v mestni občini Nova Gorica. V Občini Ajdovščina je bila pred leti taka pobuda že dana na občinski svet, pa ni bila sprejeta, z obrazložitvijo, da občina za plačilo programov vrtca nameni velik del proračunskih sredstev (v proračunu 2014 2.007.930€) in bi dodatne olajšave za starše ta delež še povečale. Kot informacija: Mestna občina Nova Gorica ima cene programov vrtca prvega in drugega starostnega obdobja za cca. 12% višje kot Občina Ajdovščina, kar je velik plus za naše občane, ki imajo poleg tega v času poletnih počitnic možnost 100% enomesečne oprostitve plačila vrtca, če so odsotni 20 zaporednih delovnih dni. V Novi Gorici je potrebno za začasni poletni izpis plačati 50% cene programa določene po odločbi. Vse olajšave v MO Nova Gorica veljajo le za prvega otroka, v Občini Ajdovščina pa za vse hkrati vključene otroke iz družine. Vsaka občina ima cene programov vrtca in dodatne olajšave za starše drugače določene s sklepom in jih je težko primerjati med seboj. Dejstvo pa je, da vsi straši nimajo stanovanjskega kredita in je v tem primeru nižja

cena programov vrtca za vse starše ugodnejša, kot dodatna olajšava za stanovanjske kredite.

Pripravila: Gordana Krkoč

### **Odziv drugih županov na Občino Cerčno, glede sredstev za CERO**

Župan Občine Cerčno je izpostavil problematiko Občine Cerčno in sicer, da Občina ne more v letu 2014 izpolniti svojih pogodbenih obveznosti do projekta RCERO zaradi stroškov vezanih na naravne nesreče. »Z navedenim so se župani strinjali« (Cit.; Zapisnik 65. seja Sveta regije z dne, 05.02.2014). Svet regije v zvezi s to informacijo ni sprejel nobenega sklepa.

Pripravila: Drago Vidrih in Janez Furlan

- **Odgovor na vprašanje g. Mitja Tripkovića glede seznama izplačanih sejin in honorarjev vseh svetnikov v tem mandatu do 31.12.2013 ter honorarja svetnikov kot članov nadzornih svetov javnih zavodov, glede ocene stroškov delovanja koalicije in glede ocene stroškov delovanja koalicije**

### **Seznam izplačanih sejin in honorarjev vseh svetnikov v tem mandatu**

Iz vsebine vprašanja je razvidno, da bo svetnik zaprosene podatke potreboval za raziskavo oziroma za knjigo »Ali se oblast splača«, kar pomeni, da gre za rabo podatkov v zasebne namene svetnika. Zato občinska uprava teh podatkov ne more posredovati preko instituta »vprašanja in pobude svetnikov«, ampak preko zahteve za dostop do informacij javnega značaja. Vsebinsko gre za ponovno uporabo informacij javnega značaja, na podlagi tretjega odstavka 4. člena ZDIJZ, ki določa: »Ponovna uporaba informacij javnega značaja pomeni uporabo s strani fizičnih oseb ali pravnih oseb za pridobitne ali nepridobitne namene, razen za prvotni namen v okviru javne naloge, zaradi katerega so bili dokumenti izdelani.«.

Občinska uprava ne razpolaga z vsemi zaprosenimi podatki, ampak samo s podatki o prejemkih članov občinskega sveta.

Pripravila: Zlata Čibej

### **Ocena stroškov delovanja koalicije**

Koalicija je posvetovalna in sodelujoča skupina sestavljena iz svetnikov koalicijskih strank in list v občinskem svetu ter je izbrana oblika za učinkovitejše delovanje na občinskih volitvah večinsko podprte občinske politike.

Delovanje koalicije na sestankih materialno, po navodilu in odgovornosti župana, obravnavamo kot posvetovalni sestanek župana, tako kot so drugi posvetovalni sestanki z malo, več ali veliko udeleženci s politično ali drugačno vsebino ter se stroški vodijo kot stroški delovanja vladajoče in odgovorne občinske politike oziroma občine. Stroškov sestankov koalicije ne vodimo posebej, kot tudi ne stroškov drugih posvetovanj in podobnih sestankov ter pobuda g. Tripkovića, da bi to sedaj specificirali, zame ni utemeljena.

Seveda ima tudi opozicija pravico do enakih možnosti za delovanje v občinski politiki. Lahko ima sestanke v prostorih občine. Take pobude doslej ni bilo in bi ji takoj ugodili, če bi se pojavila.

Pripravil: župan Poljšak Marjan

- **Odgovor na vprašanje g. Alojza Klemenčiča glede poročila o stanju na področju varnosti in kriminalitete, glede dovoljenj za gradnjo hotela Pigal, glede parkirišč pri novi šoli in glede pogodbe z ministrstvom ter glede sanacije gretja v Rizzatovi vili**

### **Poročilo o stanju na področju varnosti in kriminalitete**

Poročilo o varnosti in kriminaliteti pripravi Policija. Poročilo za leto 2013 bo, po informacijah PP Ajdovščina, pripravljeno do sredine meseca marca.

Pripravil: J. Furlan

### **Dovoljenja za gradnjo hotela Pigal**

Odbor za okolje in prostor je na svoji 15. redni seji dne 26.3.2008 podal pozitivno mnenje na predlagano širitev hotela Gold Club, pod pogojem, da mora biti pred pridobitvijo uporabnega dovoljenja za objekt hotela končana tudi podzemna garaža.

Investitor je preuredil in razširil pritličje objekta, medtem ko načrtovane nadzidave objekta hotela z novimi prenočitvenimi kapacitetami še ni izvedel.

Pripravila: Irena Raspor

### **Pogodba o sofinanciranju investicije Osnovne šole Danila Lokarja**

Pogodba z ministrstvom je podpisana in je v prilogi odgovorov.

Pripravila: Alenka Č. Kobil

### **Sanacija gretja v Rizzatovi vili**

Glede sanacije ogrevanja v Rizzatovi vili se je kot najboljša rešitev izkazala lokalno ogrevanje preko klimatskih naprav – ločeno po prostorih z dvemi zunanji enotami za vsako nadstropje posebej. Zbrali bomo ponudbe za izvedbo. Sredstva za izvedbo bo potrebno zagotoviti z rebalansom proračuna, ker navedena investicija trenutno ni zajeta v proračunu.

Pripravila: Alenka Č. Kobil

- **Odgovor na vprašanje g. Radovana Štora glede priprave pregleda plačila davka na kmetijska zemljišča**

Občina Ajdovščina je iz Ministrstva za finance septembra 2013 prejela »Simulacije prihodkov na nepremičnine po občinah«. Podatki so izdelani na podlagi do takrat izdelanih evidenc (cen in davčnih stopenj) in se bodo najverjetneje od končnih precej razlikovali. Za občino Ajdovščina so podatki naslednji:

Ime občine	ZNESEK DAVKA PO POSAMEZNIH VRSTAH NEPREMIČNIN									SKUPAJ DAVKA - zakonske stopnje davka	
	Na stanovanj. Neprem.	Na poslovne neprem.	Na industrijske neprem.	Druge neprem.	Kmetijske stavbe	Gozdna zemlj.	Kmetijska zemljišča	Zemljišča za gradnjo stavb	Ostala zemljišča	SKUPAJ DAVKA - 100 %	SKUPAJ DAVKA - vir občin
Ajdov	1.060.964	604.470	465.428	252.351	26.312	194.755	435.497	713.957	143.225	3.896.958	1.948.479

Pripravila: Marica Žen Brecelj

- **Odgovor na pobudo g. Marijana Božiča glede postavitve klopi pred Mercatorjem in ob cesti nad krožiščem**

Pobudo za postavitvev klopi ob cesti nad krožiščem smo posredovali Komunalno stanovanjski družbi. Proučili bomo možno lokacijo za postavitev.

Pripravila: Alenka Č. Kobol

- **Odgovor na vprašanje g. Valentina Krtelja, glede poškodovanosti šturskega mostu in glede pobude za postavitev klopi med Ajd. In pokopališčem ter v novem delu pokopališča**

### **Poškodovanost šturskega mostu**

Z g. Valentinom Krteljem sva si ogledala stanje vozne plošče pod mostom. Morebitnih razpok in poškodovanosti mostu pri pregledu nisva ugotovila. Bo pa potrebno vodovodno cev, ki preči Hubelj pod mostom, izolirati in zaščititi s premazom.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

### **Postavitev klopi med Ajdovščino in pokopališčem ter v novem delu pokopališča**

Pobudo za postavitev klopi smo posredovali Komunalno stanovanjski družbi. Proučili bomo možne lokacije za postavitev.

Pripravila: Alenka Č. Kobol

- **Odgovor na vprašanje g. Josipa Troha glede parcel – Slano blato ter glede inf. glede CERA (tudi glede denarja, ki smo ga vložili v ta projekt)**

### **Slano blato**

Urejanje prostora je v času sprejema Odloka o programu priprave lokacijskega načrta za vplivno območje plazu Slano Blato v Občini Ajdovščina (Uradni list RS, št. 23/2004) urejal Zakon o urejanju prostora ZUreP-1 (Uradni list RS, št. 110/2002 (8/2003-popravek), 58/2003 - ZZK-1, 33/2007 - ZPNačrt, 108/2009 - ZGO-1C, 79/2010 Odl. US: U-I-85/09-8, 80/2010 - ZUPUDPP (106/2010-popravek)). Prostorske ureditve državnega pomena v sedanjem času urejata Zakon o prostorskem načrtovanju ZPNačrt (Uradni list RS, št. 33/2007, 70/2008 - ZVO-1B, 108/2009, 80/2010 - ZUPUDPP (106/2010-popravek), 43/2011 - ZKZ-C, 57/2012, 57/2012 - ZUPUDPP-A, 109/2012, 35/2013 Odl. US: U-I-43/13-8) in Zakon o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor ZUPUDPP (Uradni list RS, št. 80/2010 (106/2010-popravek), 57/2012).

Občina ni zakonsko predpisan pobudnik, koordinator, investitor ali izdelovalec državnih prostorskih aktov. Prav tako po zakonu ni član prostorske konference oziroma član stalne delovne skupine koordinatorjev in državnih nosilcev urejanja prostora. V postopku priprave državnih prostorskih aktov lahko sodeluje le skladno z zakonom. V primeru državnega prostorskega načrta za vplivno območje plazu Slano Blato v Občini Ajdovščina lahko občina sodeluje le v postopku seznanitve občin z osnutkom državnega prostorskega načrta.

Občina v postopku priprave državnega prostorskega načrta ni nosilec urejanja prostora, ki daje prvo mnenje k osnutku in drugo mnenje k predlogu državnega prostorskega akta.



Javnost (v nadaljnjem besedilu: občani) ima v postopku priprave državnega prostorskega načrta podobne možnosti vplivanja na načrtovano prostorsko ureditev kot občina. Občina poda smernice z vidika izvajanja njenih lokalnih javnih služb ter njene usmeritve povezane z obstoječimi in predvidenimi prostorskimi akti. Občina poda koordinatorju tudi vse podatke iz njene pristojnosti, ki so pomembni za pripravo načrta, pa niso bili upoštevani pri pripravi pobude. Občani pa imajo možnost od objave pobude na spletnih straneh koordinatorja nanjo dati predloge, priporočila, usmeritve, mnenja in pobude. Koordinator in pobudnik lahko v tem času z namenom podrobnejše seznanitve javnosti organizirata tudi posvet.

V postopku javne razgrnitve in javne obravnave študije variant s predlogom najustreznejše variante ali rešitve in okoljskega poročila imajo občani možnost dajanja pripomb in predlogov. Občine pa podajo mnenje o upoštevanju smernic z vidika izvajanja njenih lokalnih javnih služb ter druge pripombe in predloge na predstavljeno gradivo. Koordinator, pobudnik, investitor in izdelovalec proučijo pripombe in predloge javnosti. V roku 60 dni koordinator in pobudnik zavzameta stališče do pripomb in predlogov, danih v okviru seznanitve občanov in občine, koordinator pa ga objavi na svojih spletnih straneh in pošlje občinam. V kolikor se pripombe nanašajo na prostorske ureditve, ki niso predmet študije variant, jih koordinator in pobudnik ne obravnavata.

V postopku javne razgrnitve in javne obravnave osnutka državnega prostorskega načrta, okoljskega poročila in osnutka odločitve o okoljevarstvenem soglasju imajo občani možnost dajanja pripomb, mnenj in predlogov. Občine pa podajo mnenje o tem, ali načrt še vedno sledi njihovim smernicam in ali načrt upošteva pogoje, ki jih je občina podala v postopku javne razgrnitve in javne obravnave študije variant s predlogom najustreznejše variante ali rešitve. Koordinator, pobudnik, investitor in izdelovalec proučijo pripombe in predloge javnosti in občine. V roku 60 dni koordinator in pobudnik zavzameta stališče do pripomb in predlogov, danih v okviru seznanitve občanov in občine, koordinator pa ga objavi na svojih spletnih straneh in pošlje občinam. V kolikor se pripombe nanašajo na prostorske ureditve, ki niso predmet osnutka načrta, jih koordinator in pobudnik ne obravnavata.

Občina in občani sicer lahko dajejo pobude (npr. za spremembo vplivnega območja), pripombe in predloge... izven zakonsko predpisanega postopka, vendar jih stalna delovna skupina ni dolžna upoštevati. Iz tega razloga se problematika izpostavlja tudi na raznih neformalnih srečanjih ali na sestankih s pristojnimi. Upravni delavci občin ne morejo samovoljno izvajati aktivnosti, ki jih zakon ne predpisuje.

Pripravila: Irena Raspor

- **Odgovor na vprašanje ga. Nadje Ušaj Pregelj glede novih prostorov za Glasbeno šolo V.V. Ajd. In glede pobude za ureditev zagrajenega prostora za pse ob cesti proti Fužinam**

### **Novi prostori za Glasbeno šolo V.V. Ajdovščina**

Pobudo bomo proučili in glede na možnosti predvideli sredstva v naslednjih proračunih.

Pripravil: Janez Furlan

### **Zagrajen prostor za pse ob cesti proti Fužinam**

Javno mesto je vsak prostor, ki je brezpogojno ali pod določenimi pogoji dostopen vsakomur, razen površin, ki to ni oziroma kjer ni pričakovati večjega števila ljudi. Z drugimi besedami to pomeni, da mora biti pes v mestnem parku oziroma v naselju na povodcu. Opustitev fizičnega varstva psa je prekršek, ki se kaznuje z globo.

V Sloveniji je zelo malo urejenih pasjih parkov. V Ljubljani sta dva, v Kopru o postavitvi parka razmišljajo, v Luciji imajo pasje igrišče, v izolskem naselju Jagodje pasji park

dokončujejo, vendar stanovalci ureditvi nasprotujejo, na Štajerskem pa takšnih površin ni. Mesto Ajdovščina ni veliko urbano ali turistično središče, obkroženo je s kmetijskimi, travnatimi in gozdnimi površinami, tako da takšnega parka še ne načrtujemo. Vsekakor pa poudarjamo, da morajo lastniki živali ravnati odgovorno:

Skrbnik živali mora z ustrežno vzgojo in šolanjem oziroma z drugimi ukrepi zagotoviti, da žival ni nevarna okolici. Ne glede na okolje, v katerem pes živi, je za vsakega psa nadvse priporočljivo, da opravi vsaj osnovno šolanje oziroma tečaj poslušnosti. Dosledno izvajanje teh dveh določil bo zagotovo preprečilo marsikateri napad in ugriz. Podrobneje to ureja Zakon o zaščiti živali, ki v 11. členu določa, da mora lastnik psa zagotoviti, da žival ni nevarna okolici, iz 12. člena zakona pa sledi, da morajo biti psi na povodcu in opremljeni z nagobčnikom.

Pripravila: Irena Raspor

- **Odgovor na pobudo g. Angela Vidmarja glede posredovanje brošure O odgovornem lastništvu psov vsem lastnikom psov**

Poklicali smo na Veterinarsko upravo RS ter prosili, če bi nam lahko posredovali nekaj izvodov brošure. Brošure o odgovornem lastništvu psa nimajo več, je pa sicer objavljena na njihovi spletni strani pod rubriko Publikacije in letna poročila VURS. Pojasnili so nam tudi, da ta brošura ni več aktualna, saj se je zakon od takrat že spremenil.

Pripravila: Doris Grmek

Ajdovščina, 3.3.2014

**ŽUPAN**  
**Marjan POLJŠAK, s. r.**



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana



T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21



OBČINA AJDOVŠČINA  
Cesta 5.maja 6a

5270 AJDOVŠČINA

 OBČINA AJDOVŠČINA 			
26 -02- 2014			
Prejeto:			
Org. enota	Stev.	Pril.	Vred.

Številka: 4110-42/2011/18  
Datum: 24.02.2014

Zadeva: **POGODBA ŠT. 3330-13-244031 O SOFINANCIRANJU INVESTICIJE V NOVOGRADNJO OŠP DANILA LOKARJA, OBČINA AJDOVŠČINA**

V prilogi vam vračamo dva izvoda pogodbe št. 3330-13-244031 o zagotovitvi sredstev za sofinanciranje investicije v novogradnjo OŠ Danila Lokarja Ajdovščina.

Obenem vas obveščamo, da je na spletni strani ministrstva ([http://www.mizs.gov.si/si/javne\\_objave\\_in\\_razpisi/okroznice/arhiv\\_okroznic/okroznice\\_razpisi\\_in\\_javna\\_narocila/javni\\_razpisi/?tx\\_t3javnirazpis\\_pi1%5Bshow\\_single%5D=1112](http://www.mizs.gov.si/si/javne_objave_in_razpisi/okroznice/arhiv_okroznic/okroznice_razpisi_in_javna_narocila/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_single%5D=1112))

pod naslovom Spremljanje poteka investicij v osnovno šolstvo in predšolsko vzgojo objavljeno:

- Okrožnica o načinu spremljanja poteka investicij v osnovno šolstvo in predšolsko vzgojo,
- Poročilo z obrazci JN in SR o fazi poteka investicije in
- Zahtevek.

Poročilo z obrazci in zahtevek, izpolnjeni skladno z navodili iz okrožnice, objavljene na navedeni strani, so osnova za odobritev vseh bodočih izplačil.

S spoštovanjem,



  
Nataša NOVAK VUKŠINIČ  
Strokovna sodelavka VII/1

PRILOGA: 2 x pogodba

POSILANO:  
1. naslovníku

**REPUBLIKA SLOVENIJA,**  
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE, ZNANOST IN ŠPORT,**  
Masarykova 16, Ljubljana, ki ga zastopa minister dr. Jernej Pikalo  
matična številka 2399300  
davčna številka 14246821

(v nadaljevanju: ministrstvo)

**in**

**OBČINA AJDOVŠČINA,**  
Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina, ki jo zastopa župan Marjan Poljšak  
matična številka 5879914  
davčna številka 51533251  
transakcijski račun 01201-0100014597

(v nadaljevanju: občina)

se dogovorita in sklepata naslednjo

**POGODBO**  
**MIZŠ št. 3330-13-244031**

**O SOFINANCIRANJU INVESTICIJE V NOVOGRADNJO**  
**OŠ DANILA LOKARJA, OBČINA AJDOVŠČINA**

**UVODNE UGOTOVITVE**

1. člen

Pogodbeni stranki uvodoma ugotavljata, da:

- Republika Slovenija, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: ministrstvo) na podlagi 21. člena *Zakona o financiranju občin* (Uradni list RS, št. 123/06, 101/07 - Odl. US, 57/08, 94/10 - ZIU, 36/11, 40/12 - ZUJF in 104/12 - ZIPRS1314 in 101/2013 - ZIPRS1415; v nadaljevanju ZFO-1) zagotavlja sredstva za sofinanciranje posameznih investicij iz državnega proračuna;
- je izkazan interes za sofinanciranje s sprejetjem *Proračuna Republike Slovenije za leto 2014* (DP2014) (Uradni list RS, št. 104/12 in 102/13) in sprejetega *Proračuna Republike Slovenije za leto 2015* (DP2015) (Uradni list RS, št. 102/13), na podlagi *Sklepa MŠŠ o izboru in obvestila o neizboru predlogov projektov za sofinanciranje investicij v vrtcih osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji za vključitev v načrt razvojnih programov državnega proračuna v letu 2011*, št. 4110-2/2011/272 (0911), z dne 27.06.2011, (v nadaljevanju: *Sklep o izboru*), ter na podlagi uvrstitve projekta št. 3311-12-7704 v načrt razvojnih programov državnega proračuna s sklepom Vlade Republike Slovenije št. 41013-10/2012/2, z dne 09.02.2012 in na podlagi 24. člena *Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2014 in 2015* (Uradni list RS, št. 101/13; v nadaljevanju ZIPRS1415);



- je ministrstvo na podlagi usklajene dokumentacije izdalo *Sklep o priznani višini sredstev iz državnega proračuna za sofinanciranje investicije v novogradnjo OŠ Danila Lokarja, Občina Ajdovščina, št. 4110-42/2011/11 (131-12) dne 22.04.2013* (v nadaljevanju: *Sklep o priznani višini*);
- je skladno s *Sklepom o priznani višini* občina upravičena do deleža normirane vrednosti investicije v višini največ 2.840.247,00 EUR oziroma do največ 46,24% izkazanih situacij in računov za investicijo v celoti (brez DDV) v primeru nižje realizacije končne vrednosti investicije od priznane po tem sklepu;
- je ministrstvo izdalo *Sklep o spremembi sklepa o priznani višini sredstev iz državnega proračuna za sofinanciranje investicije v novogradnjo OŠ Danila Lokarja, Občina Ajdovščina, št. 4110-42/2011/15 (131-12) dne 27.01.2014* (v nadaljevanju: *Sklep o spremembi sklepa o priznani višini*), v katerem se spremeni zgolj dinamika sofinanciranja iz 2. člena *Sklepa o priznani višini* ;
- je dinamika sofinanciranja v *Sklepu o spremembi sklepa o priznani višini* predvidena od leta 2014 do leta 2018 ter da lahko ministrstvo s predmetno pogodbo o sofinanciranju investicije na podlagi javnofinančnih predpisov prevzema obveznosti za leta 2014, 2015 in 2016;
- bo za leti 2017 in 2018 k tej pogodbi sklenjen pisni dodatek, po sprejetju proračuna za leta 2016 in 2017 ter sprejetju zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije, ki bo omogočal prevzem obveznosti v letih 2017 in 2018;
- je občina izbrala izvajalca investicije v novogradnjo OŠ Danila Lokarja in o tem obvestila ministrstvo.

## PREDMET POGODBE

### 2. člen

(1) S to pogodbo se ministrstvo lahko zaveže sofinancirati investicijo v novogradnjo OŠ Danila Lokarja glede na skupno priznano višino po *Sklepu o priznani višini* v znesku 2.840.247,00 EUR oziroma do največ 46,24% izkazanih situacij in računov za investicijo v celoti (brez DDV) v primeru nižje realizacije končne vrednosti investicije od priznane vrednosti po *Sklepu o priznani višini*, le delno, in sicer samo za leta 2014, 2015 in 2016.

(2) Delni znesek, predviden za:

- leto 2014, znaša največ **350.000,00 EUR,**
- leto 2015, znaša največ **170.000,00 EUR,**
- leto 2016, znaša največ **700.000,00 EUR,**

oziroma do 46,24% izkazanih situacij in računov za investicijo (brez DDV) v primeru nižje realizacije gradnje do datuma zadnjega zahtevka v letu 2014, oz. 2015 in 2016.

(3) Za projekt št. 3311-12-7704 ima ministrstvo v letih 2014, 2015 in 2016 zagotovljena sredstva na proračunski postavki 437710 - Sofinanciranje investicij v osnovno šolstvo (skrbnici Janja Barši, Sabina Čamernik), konto 4320 - Investicijski transferi občinam.



(4) V okviru celotne obveznosti ministrstva pri sofinanciranju pogodbene investicije v priznani višini po *Sklepu o priznani višini*, v skupni višini 2.840.247,00 EUR, je s to pogodbo določen znesek za leta 2014, 2015 in 2016, ki ga ministrstvo prevzema kot svojo obveznost in zavede v računalniški sistem MFERAC za izplačilo v skladu z ZIPRS1415, v skupni vrednosti **1.220.000,00 EUR**.

### 3. člen

Za nadaljevanje in zaključek sofinanciranja po *Sklepu o priznani višini* bo za leti 2017 in 2018 k tej pogodbi sklenjen pisni dodatek, po sprejetju proračuna za leti 2016 in 2017 ter sprejetju zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije, ki bo omogočal prevzem obveznosti v letih 2017 in 2018, skladno s proračunskimi možnostmi.

## OBVEZNOST MINISTRSTVA

### 4. člen

Ministrstvo bo po prejemu zahtevanih dokumentov iz 5. člena te pogodbe, pogodbeno dogovorjen znesek izplačalo 30. dan po uradnem prejemu zahtevka za izplačilo, na transakcijski račun občine.

Ministrstvo se zaveže pripraviti pisni dodatek k tej pogodbi skladno z 3. členom te pogodbe in v okviru proračunskih možnosti.

Ministrstvo se zavezuje občino sproti obveščati o morebitnih spremembah proračuna in finančnega načrta ministrstva, ki neposredno vplivajo na sklep o sofinanciranju in to pogodbo.

## OBVEZNOSTI OBČINE

### 5. člen

Za izplačilo sredstev sofinanciranja iz proračuna ministrstva po tej pogodbi bo občina v skladu z dinamiko izvedbe investicije izstavljala ustrezne zahtevke.

Poleg zahtevkov mora občina mesečno dostavljati poročila o poteku investicije obvezno na obrazcih ministrstva, ki so dostopni na spletni strani:

[http://www.mizs.gov.si/si/javne\\_objave\\_in\\_razpisi/okroznice/arhiv\\_okroznic/okroznice\\_razpisi\\_in\\_javna\\_narocila/javni\\_razpisi/?tx\\_t3javnirazpis\\_pi1%5Bshow\\_single%5D=1112](http://www.mizs.gov.si/si/javne_objave_in_razpisi/okroznice/arhiv_okroznic/okroznice_razpisi_in_javna_narocila/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_single%5D=1112)

Zadnji rok za prejem zahtevka iz prejšnjega odstavka v letu 2014, 2015 in 2016, je zadnji delovni dan v mesecu novembru tekočega leta.

Skladno z *Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o opravljanju plačilnih storitev za proračunske uporabnike* (Uradni list št. 111/2013; ZOPSPU-A) bo občina po 1.1.2015 morala zahtevke iz prvega odstavka tega člena izstavljeti izključno v elektronski obliki, preko spletne aplikacije Uprave Republike Slovenije za javna plačila (v nadaljevanju; UJPnet).

### 6. člen

(1) Občina se zavezuje financirati investicijo, ki je predmet sklepa o sofinanciranju in te pogodbe ter predvidenih dodatkov k pogodbi, v celotnem preostalem obsegu iz svojih virov, do njene polne vrednosti ter organizacijsko in finančno voditi investicijo v skladu s predpisi do pridobitve uporabnega dovoljenja.



(2) V primeru nespoštovanja določbe prejšnjega odstavka tega člena, si ministrstvo pridržuje pravico zadržati sofinancerska sredstva vse do odprave neskladja, pri čemer se višina sredstev in dinamika plačil določena v 2. členu te pogodbe, z aneksom k tej pogodbi na novo opredeli, višina sredstev pa se ne revalorizira.

(3) Sofinanciranje na podlagi ZFO-1 se lahko izvrši, v kolikor je občina, ki je ustanovitelj javne šole, vrtca tudi investitor investicije po *Zakonu o graditvi objektov* (Uradni list RS, št. 102/04 - uradno prečiščeno besedilo, 92/05 - ZJC-B, 111/05 - Odl. US, 93/05 - ZVMS, 120/06 - Odl. US, 126/07, 108/09, 61/10 - ZRud-1, 76/10 - ZRud-1A in 20/11 - Odl. US, 57/12, 110/13 in 101/13-ZDavNepr ; v nadaljevanju: ZGO-1) in tudi lastnik zgrajenega objekta po stvarnopравnih predpisih.

(4) V primeru, da občina preneha biti lastnik grajenega objekta ali dela objekta po stvarnopравnih predpisih, se sofinanciranje ne izvrši ali se ne izvrši za del, ki ni v občinski lasti.

#### 7. člen

Občina se zavezuje ministrstvo obveščati o morebitnih odstopanjih od predvidenih načinov in rokov izvedbe investicije ter ministrstvu po zaključku del predložiti projekt izvedenih del (PID – arhitektura v elektronski obliki na zgoščenki) in zaključno finančno poročilo na obrazcih, ki so dostopni na spletni strani ministrstva, ki je navedena v 5. členu te pogodbe.

#### 8. člen

(1) Občina se zavezuje sredstva sofinanciranja porabiti izključno za namen po tej pogodbi. Ministrstvo lahko za kontrolo porabe sredstev, kadarkoli zahteva od občine vpogled v poslovanje in dokumentacijo v zvezi z izpolnjevanjem obveznosti iz te pogodbe in občina je dolžna tej zahtevi ugoditi.

(2) V primeru nenamenske uporabe sredstev ali druge hujše kršitve pogodbe bo ministrstvo oblikovalo predlog za revizijski nadzor in zahtevek za vrnitev nakazanih sredstev v višini nenamensko uporabljenih sredstev, skupaj z zamudnimi obrestmi, ta pogodba pa šteje za razdrto.

(3) V primeru iz drugega odstavka tega člena je občina zavezana, da v 15 dneh od prejema zahtevka za vrnitev nakazanih sredstev, nakaže sredstva v zahtevani višini.

### ZAKLJUČNA DOLOČILA

#### 9. člen

Pogodbene stranki sta soglasni, da je ta pogodba vezana na proračunske možnosti ministrstva. V primeru, da pride do sprememb v državnem proračunu ali finančnem načrtu ministrstva, ki neposredno vplivajo na to pogodbo, in ki niso navedene v 2. in 3. členu te pogodbe, stranki s sklenitvijo pisnega dodatka k tej pogodbi, to pogodbo spremenita tako, da jo prilagodita sorazmerno spremembam v državnem proračunu oziroma finančnemu načrtu ministrstva.

#### 10. člen

Skrbnica pogodbe s strani občine je Alenka Čadež Kobil, višja svetovalka I, vodja oddelka  
skrbnica pogodbe s strani ministrstva je Sabina Čamernik, podsekretarka.

11. člen

Morebitne spore iz te pogodbe bosta pogodbeni stranki reševali sporazumno, če to ne bi bilo mogoče, pa pred stvarno pristojnim sodiščem v Ljubljani.

12. člen

Pogodba je napisana v šestih (6) izvodih, od katerih prejme ministrstvo štiri (4) izvode, občina pa dva (2) izvoda. Veljati začne s podpisom obeh pogodbenih strank.

Občina Ajdovščina

**Marjan POLJŠAK**  
ŽUPAN



Žig

Dne: 11.2.2014

Republika Slovenija  
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

**Dr. Jernej PIKALO**  
MINISTER

Žig



Dne:

**21. 02. 2014**



**REPUBLIKA SLOVENIJA,**  
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE, ZNANOST IN ŠPORT,**  
Masarykova 16, Ljubljana, ki ga zastopa minister dr. Jernej Pikalo  
matična številka 2399300  
davčna številka 14246821

(v nadaljevanju: ministrstvo)

**in**

**OBČINA AJDOVŠČINA,**  
Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina, ki jo zastopa župan Marjan Poljšak  
matična številka 5879914  
davčna številka 51533251  
transakcijski račun 01201-0100014597

(v nadaljevanju: občina)

se dogovorita in sklepata naslednjo

**P O G O D B O**  
**MIZŠ št. 3330-13-244031**

**O SOFINANCIRANJU INVESTICIJE V NOVOGRADNJO**  
**OŠ DANILA LOKARJA, OBČINA AJDOVŠČINA**

**UVODNE UGOTOVITVE**

1. člen

Pogodbeni stranki uvodoma ugotavljata, da:

- Republika Slovenija, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: ministrstvo) na podlagi 21. člena *Zakona o financiranju občin* (Uradni list RS, št. 123/06, 101/07 - Odl. US, 57/08, 94/10 – ZIU, 36/11, 40/12 - ZUJF in 104/12 - ZIPRS1314 in 101/2013 - ZIPRS1415; v nadaljevanju ZFO-1) zagotavlja sredstva za sofinanciranje posameznih investicij iz državnega proračuna;
- je izkazan interes za sofinanciranje s sprejetjem *Proračuna Republike Slovenije za leto 2014* (DP2014) (Uradni list RS, št. 104/12 in 102/13) in sprejetega *Proračuna Republike Slovenije za leto 2015* (DP2015) (Uradni list RS, št. 102/13), na podlagi *Sklepa MŠŠ o izboru in obvestila o neizboru predlogov projektov za sofinanciranje investicij v vrtcih osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji za vključitev v načrt razvojnih programov državnega proračuna v letu 2011*, št. 4110-2/2011/272 (0911), z dne 27.06.2011, (v nadaljevanju: *Sklep o izboru*), ter na podlagi uvrstitve projekta št. 3311-12-7704 v načrt razvojnih programov državnega proračuna s sklepom Vlade Republike Slovenije št. 41013-10/2012/2, z dne 09.02.2012 in na podlagi 24. člena *Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2014 in 2015* (Uradni list RS, št. 101/13; v nadaljevanju ZIPRS1415);



- je ministrstvo na podlagi usklajene dokumentacije izdalo *Sklep o priznani višini sredstev iz državnega proračuna za sofinanciranje investicije v novogradnjo OŠ Danila Lokarja, Občina Ajdovščina, št. 4110-42/2011/11 (131-12) dne 22.04.2013* (v nadaljevanju: *Sklep o priznani višini*);
- je skladno s *Sklepom o priznani višini* občina upravičena do deleža normirane vrednosti investicije v višini največ 2.840.247,00 EUR oziroma do največ 46,24% izkazanih situacij in računov za investicijo v celoti (brez DDV) v primeru nižje realizacije končne vrednosti investicije od priznane po tem sklepu;
- je ministrstvo izdalo *Sklep o spremembi sklepa o priznani višini sredstev iz državnega proračuna za sofinanciranje investicije v novogradnjo OŠ Danila Lokarja, Občina Ajdovščina, št. 4110-42/2011/15 (131-12) dne 27.01.2014* (v nadaljevanju: *Sklep o spremembi sklepa o priznani višini*), v katerem se spremeni zgolj dinamika sofinanciranja iz 2. člena *Sklepa o priznani višini*;
- je dinamika sofinanciranja v *Sklepu o spremembi sklepa o priznani višini* predvidena od leta 2014 do leta 2018 ter da lahko ministrstvo s predmetno pogodbo o sofinanciranju investicije na podlagi javnofinančnih predpisov prevzema obveznosti za leta 2014, 2015 in 2016;
- bo za leti 2017 in 2018 k tej pogodbi sklenjen pisni dodatek, po sprejetju proračuna za leta 2016 in 2017 ter sprejetju zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije, ki bo omogočal prevzem obveznosti v letih 2017 in 2018;
- je občina izbrala izvajalca investicije v novogradnjo OŠ Danila Lokarja in o tem obvestila ministrstvo.

## PREDMET POGODBE

### 2. člen

(1) S to pogodbo se ministrstvo lahko zaveže sofinancirati investicijo v novogradnjo OŠ Danila Lokarja glede na skupno priznano višino po *Sklepu o priznani višini* v znesku 2.840.247,00 EUR oziroma do največ 46,24% izkazanih situacij in računov za investicijo v celoti (brez DDV) v primeru nižje realizacije končne vrednosti investicije od priznane vrednosti po *Sklepu o priznani višini*, le delno, in sicer samo za leta 2014, 2015 in 2016.

(2) Delni znesek, predviden za:

- leto 2014, znaša največ **350.000,00 EUR,**
- leto 2015, znaša največ **170.000,00 EUR,**
- leto 2016, znaša največ **700.000,00 EUR,**

oziroma do 46,24% izkazanih situacij in računov za investicijo (brez DDV) v primeru nižje realizacije gradnje do datuma zadnjega zahtevka v letu 2014, oz. 2015 in 2016.

(3) Za projekt št. 3311-12-7704 ima ministrstvo v letih 2014, 2015 in 2016 zagotovljena sredstva na proračunski postavki 437710 - Sofinanciranje investicij v osnovno šolstvo (skrbnici Janja Barši, Sabina Čamernik), konto 4320 - Investicijski transferi občinam.



(4) V okviru celotne obveznosti ministrstva pri sofinanciranju pogodbene investicije v priznani višini po *Sklepu o priznani višini*, v skupni višini 2.840.247,00 EUR, je s to pogodbo določen znesek za leta 2014, 2015 in 2016, ki ga ministrstvo prevzema kot svojo obveznost in zavede v računalniški sistem MFERAC za izplačilo v skladu z ZIPRS1415, v skupni vrednosti **1.220.000,00 EUR**.

### 3. člen

Za nadaljevanje in zaključek sofinanciranja po *Sklepu o priznani višini* bo za leti 2017 in 2018 k tej pogodbi sklenjen pisni dodatek, po sprejetju proračuna za leti 2016 in 2017 ter sprejetju zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije, ki bo omogočal prevzem obveznosti v letih 2017 in 2018, skladno s proračunskimi možnostmi.

## OBVEZNOST MINISTRSTVA

### 4. člen

Ministrstvo bo po prejemu zahtevanih dokumentov iz 5. člena te pogodbe, pogodbeno dogovorjen znesek izplačalo 30. dan po uradnem prejemu zahtevka za izplačilo, na transakcijski račun občine.

Ministrstvo se zaveže pripraviti pisni dodatek k tej pogodbi skladno z 3. členom te pogodbe in v okviru proračunskih možnosti.

Ministrstvo se zavezuje občino sproti obveščati o morebitnih spremembah proračuna in finančnega načrta ministrstva, ki neposredno vplivajo na sklep o sofinanciranju in to pogodbo.

## OBVEZNOSTI OBČINE

### 5. člen

Za izplačilo sredstev sofinanciranja iz proračuna ministrstva po tej pogodbi bo občina v skladu z dinamiko izvedbe investicije izstavljala ustrezne zahtevke.

Poleg zahtevkov mora občina mesečno dostavljati poročila o poteku investicije obvezno na obrazcih ministrstva, ki so dostopni na spletni strani:

[http://www.mizs.gov.si/si/javne\\_objave\\_in\\_razpisi/okroznice/arhiv\\_okroznic/okroznice\\_razpisi\\_in\\_javna\\_narocila/javni\\_razpisi/?tx\\_t3javnirazpis\\_pi1%5Bshow\\_single%5D=1112](http://www.mizs.gov.si/si/javne_objave_in_razpisi/okroznice/arhiv_okroznic/okroznice_razpisi_in_javna_narocila/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_single%5D=1112)

Zadnji rok za prejem zahtevka iz prejšnjega odstavka v letu 2014, 2015 in 2016, je zadnji delovni dan v mesecu novembru tekočega leta.

Skladno z *Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o opravljanju plačilnih storitev za proračunske uporabnike* (Uradni list št. 111/2013; ZOPSPU-A) bo občina po 1.1.2015 morala zahtevke iz prvega odstavka tega člena izstavljati izključno v elektronski obliki, preko spletne aplikacije Uprave Republike Slovenije za javna plačila (v nadaljevanju; UJPnet).

### 6. člen

(1) Občina se zavezuje financirati investicijo, ki je predmet sklepa o sofinanciranju in te pogodbe ter predvidenih dodatkov k pogodbi, v celotnem preostalem obsegu iz svojih virov, do njene polne vrednosti ter organizacijsko in finančno voditi investicijo v skladu s predpisi do pridobitve uporabnega dovoljenja.



(2) V primeru nespoštovanja določbe prejšnjega odstavka tega člena, si ministrstvo pridržuje pravico zadržati sofinancerska sredstva vse do odprave neskladja, pri čemer se višina sredstev in dinamika plačil določena v 2. členu te pogodbe, z aneksom k tej pogodbi na novo opredeli, višina sredstev pa se ne revalorizira.

(3) Sofinanciranje na podlagi ZFO-1 se lahko izvrši, v kolikor je občina, ki je ustanovitelj javne šole, vrtca tudi investitor investicije po *Zakonu o graditvi objektov* (Uradni list RS, št. 102/04 - uradno prečiščeno besedilo, 92/05 - ZJC-B, 111/05 - Odl. US, 93/05 - ZVMS, 120/06 - Odl. US, 126/07, 108/09, 61/10 - ZRud-1, 76/10 - ZRud-1A in 20/11 - Odl. US, 57/12, 110/13 in 101/13-ZDavNepr ; v nadaljevanju: ZGO-1) in tudi lastnik zgrajenega objekta po stvarnopравnih predpisih.

(4) V primeru, da občina preneha biti lastnik grajenega objekta ali dela objekta po stvarnopравnih predpisih, se sofinanciranje ne izvrši ali se ne izvrši za del, ki ni v občinski lasti.

#### 7. člen

Občina se zavezuje ministrstvo obveščati o morebitnih odstopanjih od predvidenih načinov in rokov izvedbe investicije ter ministrstvu po zaključku del predložiti projekt izvedenih del (PID – arhitektura v elektronski obliki na zgoščenki) in zaključno finančno poročilo na obrazcih, ki so dostopni na spletni strani ministrstva, kjer je navedena v 5. členu te pogodbe.

#### 8. člen

(1) Občina se zavezuje sredstva sofinanciranja porabiti izključno za namen po tej pogodbi. Ministrstvo lahko za kontrolo porabe sredstev, kadarkoli zahteva od občine vpogled v poslovanje in dokumentacijo v zvezi z izpolnjevanjem obveznosti iz te pogodbe in občina je dolžna tej zahtevi ugoditi.

(2) V primeru nenamenske uporabe sredstev ali druge hujše kršitve pogodbe bo ministrstvo oblikovalo predlog za revizijski nadzor in zahtevek za vrnitev nakazanih sredstev v višini nenamensko uporabljenih sredstev, skupaj z zamudnimi obrestmi, ta pogodba pa šteje za razdrto.

(3) V primeru iz drugega odstavka tega člena je občina zavezana, da v 15 dneh od prejema zahtevka za vrnitev nakazanih sredstev, nakaže sredstva v zahtevani višini.

### ZAKLJUČNA DOLOČILA

#### 9. člen

Pogodbeni stranki sta soglasni, da je ta pogodba vezana na proračunske možnosti ministrstva. V primeru, da pride do sprememb v državnem proračunu ali finančnem načrtu ministrstva, ki neposredno vplivajo na to pogodbo, in ki niso navedene v 2. in 3. členu te pogodbe, stranki s sklenitvijo pisnega dodatka k tej pogodbi, to pogodbo spremenita tako, da jo prilagodita sorazmerno spremembam v državnem proračunu oziroma finančnemu načrtu ministrstva.

#### 10. člen

Skrbnica pogodbe s strani občine je Alenka Čadež Kobil, višja svetovalka I, vodja oddelka skrbnica pogodbe s strani ministrstva je Sabina Čamernik, podsekretarka.



11. člen

Morebitne spore iz te pogodbe bosta pogodbeni stranki reševali sporazumno, če to ne bi bilo mogoče, pa pred stvarno pristojnim sodiščem v Ljubljani.

12. člen

Pogodba je napisana v šestih (6) izvodih, od katerih prejme ministrstvo štiri (4) izvode, občina pa dva (2) izvoda. Veljati začne s podpisom obeh pogodbenih strank.

Občina Ajdovščina

**Marjan POLJŠAK**  
ŽUPAN

Žig



Dne: 11.2.2014

Republika Slovenija  
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

**Dr. Jernej PIKALO**  
MINISTER

Žig



Dne: 21. 02. 2014